Aoxnoeic yia To onitl 2
[apddoon 07-04-2008.

‘Acxnor 1. Na dwoete Ti¢ Tumixég amodelleig
e oo olotnua K yio v npdtaon: O(AA B) < (DAAOB),
e o670 oloTnpa Sy v TNV TpotacT: CA — OOA,
e 070 alotnua S5 yio Ty potaor: O(AV OB) « (DA V OB).
(3 wov.)

‘Aoxnor 2. Na delfete 6T av P A 161e /P - A.
(1 wov.)

‘Aoxnon 3. 'Eow W = {a,b,c}, Py ={a,b}, P, = {b,c}
E={<ab> <bb> <a,c> <ca>}
Eetdote noteg and TiC TapaxdTew TPOTACELS IXAVOTOOUVTAL GTO XOCUO a
o O(Py APy) — (OPy),
e OOOP,
o 0O(Py — OPy).
(2 wov.)

‘Acxnor 4. Na dellete hentoucpms To 1oy upd Ocwenua Eyxupdtntag yio 1o
cbotnua B.

(4 uov.)



